i il P yle Juod S LSS g doliw 3o
il y S 4ol (Jolxo g p2) S0 25 S g
bl oul JaSl yain § (G 38) S8 Canndd 90 51 45 (g pur jlue 3 G 2 (S o Y
— b Xy NY
v s wilo
W20 o0 (6l alos iz JuSUid Wbl 39,85 9 ges e 6 b ©lis s 513 (G 2 S Ao Wi

X+YY  (alas 55 clyls) a—b+V (s anslls) s wilo

il o Jio SolS’ b i g7 5 (ol B9 ,2) (T (gl yuiin a5 e 3 Ao (5 3 &3 )bs

Y
(a Xy —T—yx) P (va’b‘ P ;a’b‘) s Wil

2 \
i @riaziat/789 | WS o Ay B it 5lgi b o (6l puiie a5 5le S dilido b g > 5L
(V bc 5¥ b) 3 (—?x‘y,axy') ik

ol bosls Olga 1y b ] zumo dlas! G 485 g gos didlo w0545 o |y aslinio Moo $ (5 32 (S © 3L (98 5 o0l
WDg oo digs Slasl HUS Bg o a5 wglas

S eolw Iy 5 6 slo @yl 3 Jlo

—fx+yYy+rvx=sx+vyy a'’b—¥ab+oab+ya'b—tab=rya'b—yab
Nigd (o0 0 pd w2 3 B yudio g o 10 1B o pb (6l Ao 30 0 0 50 3 G o> 9O @ 9o
dx(=Yx)=—1x' g ab (%c) = f abc s wiile
P9 g0 @ p (5l JE10 ©Oez) gl alezr wiz SMlex plad 50 (ol aloxr G 2 G Ao Wiy 30 G o> Y @ 90
—sa(va+b)=—a"—sab fa—va(ra—fbh)+o=fYa—sa"+Arab+0o :wik

oS o0 00k 1y o )les g 05 0 0 b 090 306l ez plod y5 S5l 3lp e § (G Ao Wi 4O (Sl o> WD W 9o
(*x—ww=Yx*+fiy—ﬂ—ry‘:Yx‘+axy—Vy‘ s wile

et g o0 ) 1 90 s Gyge a1y ylee T GBL T (lsT a9 3l JB 18 (o dles Wi G ST 4SS

(a+b)‘=(a+b@l‘b)=a'+ab+ab+b'=a‘+\‘ab+b* s Sl
=~ 7 -




i 43l e o S SIS g doli 33

il y S 4ol (Jolxo g p2) S0 25 S g
(v T z) g (6 Solwd S5 S (6l ()lg (o0 SIS 90 50 S lino (4392 (Sgluno 4 Az gi L 3 ASD
{ y VA \ y Z . - . “ ES
ot 5 (6 y (Sobud SO IS 4y a8 b2 Jlo
X :>x Sy x| sy Ks=s,+sy=2x(y+2)=xy+xz
Ks

23 20 Sl ADC & yg0 431y oody dws S0 S 9 AD & ygo 431y 03y 93 due Ky ¢ 4SS

((e08y 9o vue S XY Jg Do 50 b Sx XY) cddowd pilp o b XY g XY )yl 908 4SS

9 0 VY Ll YV sue Cglio Sio .padd (o0 oLa DA ©j500 11 @D d0e Cogliio 3 453

Pl (90 1) @ pde 0)l50 () glin b (o0d) 93 Sus b ¢ oo $ A

ab+ba=Vea+b+Veb+a=VWa+\WWb=MWa+b)

Pabl 50 4 o pde olg0n T Ciglie b (0B 90 dus yp DS 4SO
ab—ba=\-a+b—\-b—a=%a—41b=13(a—Db)

(Cuglgh) wlos plxil o 5 a3 429 b (s @0 (50 51,8 1) 00l 0010 dlas! b puicio (sl 413 S 02 O bE SOUS yluie

S (o0 Slex 1) Oyl

59T Cawd 49 0ulb 0010 polio (s131 41 1) 13 63 b )le gous Hladio 3 Jlio

0X—YXxy+V (x=\ 3 y=—Y) 8(V) —Y(M)(=Y)+v=o+f+v=1s (I

a"+b"—¥ab (a=—Y P bzv) ()" +Y —f(—)()=f+Fr+1s=YF (o

AR (o0 L (b 5ue L) Y7L — ) Wygo sy 0,8 0lusl g (b Sus ) V11 &ygo 4 1y o) Slasl $ 4S9

P (o0 il a5 A 1) 5 S g (65595 b 0y 4 o) 3 S a2 e 43
"""""""""" 0209] o0 Cowd &1 1y cul g (o) Tyl -

et 98 (50 | 5 (p.0.0) HUS 1) oS lgi b S yidino Bg > Y

'W.?@}ﬁ|ﬁ&|°5°°;wjd);&“6wﬁb Ol OO ﬁLoS—\"

J w & Lc . ) .

o ol (p.p.o WS o oo aly py b ojle s Jho
Y Y

xyz —xz = xz(y — ) veab+vva=o0a(yb+rv) Xy +Xxy _WM_ !

XY XY Y (AY)  xy
Xy




o 44 polex Jad SIS OIS g dobiuw 4
ohwely S 4l (ol g ) GLEIEI

(x*zxxx s Yx:YXX).MﬁlﬁpﬁLg VX g x &yl 9ot &SI

Fmmmmmmmmmmmmmmmomee idnas plp e b X" YT g (04 )T ol g0t S

®
-,
Q
N,
Q
—t
~N
o0
(o)

e ; F+P) =+ = Fae v : ile
g o0 Jouw ey ol S 4y dluel 3 odms 63l A A Cawl (g > (Gl S aloleo ¢ AJOle

Pk (o0 el 5 4 [y ) Sl e oo Jo (sl 8 4SO

(594 o0 (P& o] Ceodle D 0015 JUil a5 (gous) .oudd oo JUG| Cawly Byb a1y polro souc g b a4 ly b Jagzxo ()
20 (o0 Sl w2 Ll pelao glddus g o2 b Joimo sdous (Y

35 o8 el Jpme slbse Juolo 11y palne slosas Jol> (F

e Olg2 [y 35 b dolxe 3 Jlho

YX+¥=—v —s+x=Yvx+0 fF(x—Y)=vx
-\ —X ) —
Yx=—yv=r x~Yx=bF¢ ‘chxA_Yx
T I} FX =YX =A
X = =0 X =—=—\
Y — A
_ X=-=f=>x=¥

g Joozo Aldlro & b B 00,5 © o b 7 150 (5.0.5) 0 1y Alolre B yb g0 (g s Y Slro 4o ¢ 4SS

SR N vy o !
x4 -—=- DX [——x+-|=(-]xXVW>2 —sx+a=V > —sx=1y2Dx=—-
P YUy 5 5

[Yﬁ?)f‘] =Y ch):'u(ra.‘a.«_f)

J;Q'Lo.i(xjx+\’5x+f) o)wa)élpcﬁl{o,ﬁoum,(xjx+ \ 9x+Y) Oygo a1y Jlaso dus dw ¢ 4SS
B (0
el o 58 00 .Cawl ool £+ Slewo z9) éMM&M:J&O

x+(x+y)+(x+\c)=9.:)Y‘x+9=9~=>\‘x=m°:x=\/\=>{\/\)¥-®

Sl diz due oy Cowl pS Al il dae o 1l 90 aig 48 51 Juol> va] 00,5 a8lsl ualy Culnd g0 plp 7o 4 8 Jbo

BXHA=—YX—920X+YX=—F—ADVX=VFDX=—Y| sucl




